



報道関係各位

イオンモール株式会社

2018年3月2日

「(仮称)イオン藤井寺ショッピングセンター」の新設について

イオンモール株式会社(以下、当社)は、2014年2月末をもって一旦閉店し、建替え計画を進めておりました「イオンモール藤井寺」(大阪府藤井寺市)を、「(仮称)イオン藤井寺ショッピングセンター」(以下、当モール)として新設しますので、その概要についてご案内いたします。

■「(仮称) イオン藤井寺ショッピングセンター」について

当モールは、長年に亘り地域のお客さまのご愛顧を賜りながら営業して参りましたが、周辺地域における住宅増加等土地利用の変化、また多様化する消費者ニーズへの更なる対応等を図るため2014年2月28日をもって一旦営業を終了し、新たな商業施設として生まれ変わるべく、建替え計画を進めて参りました。

今般、藤井寺市をはじめとする行政機関及び地域の皆さまのご協力を賜り、藤井寺市藤井寺駅北地区土地区画整理事業地内(イオンモール藤井寺跡地)に「(仮称)イオン藤井寺ショッピングセンター」として出店します。

当モールは、「藤井寺 Neighbor Food Center」をコンセプトに、食の一大 集積ゾーンを備えた、新たな商業施設を開発することで、街の賑わいを創出する一助となれる、 施設をめざしてまいります。

■ 全体計画概要

1. 所 在 地 : 藤井寺市藤井寺駅北土地区画整理事業地内

2. 施 設 名 称 : 「(仮称)イオン藤井寺ショッピングセンター」

3. 敷地面積 : 約 14,200㎡ 4. 延床面積 : 約 27,400㎡ 5. 総賃貸面積 : 約 15,300㎡

6. 開店予定日 : 2019年 春

※ 施設の概要等詳細については決定次第あらためてリリースいたします。

【本件に関するお問い合わせ先】

イオンモール株式会社 広報部 TEL: 043-212-6733





